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GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS HORVÁT NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATA

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

A jegyzőkönyv száma: 1/2026. (II. 19.)

Készült: Győr  Megyei  Jogú  Város  Horvát  Nemzetiségi  Önkormányzata  Képviselő-
testületének 2026. február 19-án 15:30 órára összehívott és 15:40 órakor megkezdett 
ülésén, Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala II. tárgyaló termében (9021 
Győr, Városház tér 1.)

Meghívottak:                                   Jelen vannak: 
Tarlós Viktor András elnök Tarlós Viktor András elnök
Murányiné Osztrosits Anna elnökhelyettes Murányiné Osztrosits Anna elnökhelyettes
Egresits Anna képviselő Egresits Anna képviselő

dr. Bakonyi Bernadett Győr Megyei Jogú Város jegyzője -

Jelen vannak továbbá:
Horváthné  Pápai  Judit  Győr  Megyei  Jogú  Város  Polgármesteri  Hivatala  Gazdálkodási 
Főosztály Pénzügyi Osztályának munkatársa,
Gróf Henrietta Nemzetiségi ügyintéző, Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Jogi 
és Önkormányzati Osztályának munkatársa

Jegyző és aljegyző távollétében a törvényességi feladatokat ellátó személy:
Hellenpárt  Györgyné,  Győr  Megyei  Jogú  Város  Polgármesteri  Hivatala  Jogi  és 
Önkormányzati Osztály Önkormányzati Csoport vezetője

Tarlós Viktor András elnök: Tisztelettel köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az 
ülésen jelen van 3 fő képviselő - a megválasztott képviselők több mint fele -, tehát a testület 
határozatképes. Az ülést megnyitja. 

***
A jegyzőkönyv hitelesítésére Murányiné Osztrosits Anna elnökhelyettest kéri fel. Szavazásra 
bocsátja javaslatát. A szavazást követően megállapítja, hogy a Képviselő-testület - melynek 
létszáma a  szavazás során 3 fő -  3  igen,  0  nem,  0  tartózkodó szavazattal  a  jegyzőkönyv 
hitelesítőjének  Murányiné  Osztrosits  Anna  elnökhelyettest  választotta  meg  és  az  alábbi 
határozatot hozta:

1/2026. (II. 19.) HNÖ határozat

Győr Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2026. 
február  19-i  testületi  üléséről  készített  jegyzőkönyv  hitelesítőjének  Murányiné  Osztrosits 
Anna képviselőt választotta meg.

Felelős: elnök
Határidő: azonnal

Tarlós Viktor András elnök: A jegyzőkönyv vezetésére Gróf Henriettát,  a  Győr Megyei 
Jogú Város Polgármesteri Hivatala Jogi és Önkormányzati Osztályának munkatársát kéri fel.
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Tájékoztatja  a  jelenlévőket,  hogy  az  ülés  tervezett  napirendjét  a  kiküldött  meghívó 
tartalmazza. 

Javasolja  7.  napirendi  pontként  napirendre  venni  a  „Javaslat  képviselői  tiszteletdíjak 
megszűntetésére” című előterjesztést, mely az ülés előtt került kiosztásra és előterjesztője a 
nemzetiségi önkormányzat elnöke.

Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása, javaslata a napirenddel kapcsolatban? 
Mivel észrevétel nem hangzott el, szavazásra bocsátja napirendet. 
Megállapítja, hogy a Képviselő-testület - melynek létszáma a szavazás során 3 fő - 3 igen, 0 
nem, 0 tartózkodó szavazattal a napirendet elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

2/2026. (II. 19.) HNÖ határozat

Győr Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2026. 
február 19-i testületi ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:
NAPIRENDI PONTOK:

1. Tájékoztató a Képviselő-testület által az elnökre átruházott hatáskörben hozott 
döntésekről
Előterjesztő: Tarlós Viktor András elnök

2. Javaslat Győr Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata 2026. évi 
költségvetésének elfogadására
Előterjesztő: Tarlós Viktor András elnök

3. Javaslat az elnök felhatalmazására az évközbeni előirányzat átcsoportosítás és 
módosítás végrehajtására
Előterjesztő: Tarlós Viktor András elnök

4. Javaslat a belső ellenőrzéssel kapcsolatos feladatok ellátására
Előterjesztő: Tarlós Viktor András elnök

5. Javaslat együttműködési megállapodás megkötésére a Győr Megyei Jogú Város 
Lengyel Nemzetiségi Önkormányzatával
Előterjesztő: Tarlós Viktor András elnök

6. Javaslat együttműködési megállapodás megkötésére a Győr Megyei Jogú Város 
Ukrán Nemzetiségi Önkormányzatával
Előterjesztő: Tarlós Viktor András elnök

7. Javaslat képviselői tiszteletdíjak megszűntetésére 
Előterjesztő: Tarlós Viktor András elnök

Felelős: elnök
Határidő: azonnal

*****

1. NAPIRENDI PONT
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Tájékoztató a Képviselő-testület által az elnökre átruházott hatáskörben hozott dön-
tésekről

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)

Tarlós Viktor András elnök: Kérdezi képviselőtársait, van-e kérdés, illetve hozzászólás a 
napirendi ponttal kapcsolatban? Mivel kérdés, észrevétel nem hangzott el, szavazásra bocsátja 
az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

A szavazást követően megállapítja, hogy a Képviselő-testület - melynek létszáma a szavazás 
során 3  fő  -  3  igen,  0  nem,  0  tartózkodó  szavazattal  elfogadta  az  előterjesztés  szerinti 
határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

3/2026. (II. 19.)   HNÖ   határozat  

Győr Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az 
1.  sz.  melléklet  szerinti,  az  elnök  által  átruházott  hatáskörben  hozott  döntésekről  szóló 
tájékoztatót.

(A határozat melléklete a jegyzőkönyv végén található.)

****
2. NAPIRENDI PONT

Javaslat Győr Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata 2026. évi 
költségvetésének elfogadására

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)

Tarlós Viktor András elnök: Kérdezi képviselőtársait, van-e kérdés, illetve hozzászólás a 
napirendi ponttal kapcsolatban? Mivel kérdés, észrevétel nem hangzott el, szavazásra bocsátja 
az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

A szavazást követően megállapítja, hogy a Képviselő-testület - melynek létszáma a szavazás 
során 3  fő  -  3  igen,  0  nem,  0  tartózkodó  szavazattal  elfogadta  az  előterjesztés  szerinti 
határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

4/2026. (II. 19.)   HNÖ   határozat  

1.)Győr Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
2026. évi költségvetését 

2.352.000,- Ft Költségvetési bevétellel
2.352.000,- Ft Költségvetési kiadással

0,- Ft Költségvetési hiánnyal

állapítja meg.

2.)  A  Képviselő-testület  összes  bevételét  forrásonként,  összes  kiadását  jogcímenként, 
működési és felhalmozási célú bevételi és kiadási előirányzatokat elkülönítetten, együttesen 
egyensúlyban jelen határozat 1. számú melléklete alapján határozza meg.
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Felelős: elnök
Határidő: azonnal

(A határozat melléklete a jegyzőkönyv végén található.)

****
3. NAPIRENDI PONT

Tájékoztató a Képviselő-testület által az elnökre átruházott hatáskörben hozott dön-
tésekről

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)

Tarlós Viktor András elnök: Kérdezi képviselőtársait, van-e kérdés, illetve hozzászólás a 
napirendi ponttal kapcsolatban? Mivel kérdés, észrevétel nem hangzott el, szavazásra bocsátja 
az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

A szavazást követően megállapítja, hogy a Képviselő-testület - melynek létszáma a szavazás 
során 3  fő  -  3  igen,  0  nem,  0  tartózkodó  szavazattal  elfogadta  az  előterjesztés  szerinti 
határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

5/2026. (II. 19.)   HNÖ   határozat  

1.  Győr  Megyei  Jogú  Város  Horvát  Nemzetiségi  Önkormányzatának  Képviselő-testülete 
felhatalmazza Tarlós Viktor András elnököt, hogy a Horvát Nemzetiségi Önkormányzat 2026. 
évi költségvetésének végrehajtása során

 a bevételi/kiadási előirányzatokban a gazdálkodással összefüggő – szükséges, indokolt 
– előirányzat átcsoportosításokat hajtson végre,

 gondoskodjon a tényleges kötelezettségvállalásokhoz, kifizetésekhez igazodó kiadási 
főcsoportok  közötti  és/vagy  azokon  belüli  előirányzat  átcsoportosításokról.  A  rá 
átruházott hatáskörében a végrehajtott előirányzat átcsoportosításról határozatot hoz.

2.  A  Képviselő-testület  felhatalmazza  Tarlós  Viktor  András  elnököt,  hogy  a  Horvát 
Nemzetiségi  Önkormányzat  2026.  évi  költségvetésében  megjelenő  bevételi  és  kiadási 
előirányzatok főösszegében előirányzat módosítást hajtson végre. A rá ruházott hatáskörében 
a végrehajtott előirányzat módosításáról határozatot hoz.

3.  A  Képviselő-testület  felkéri  az  elnököt,  hogy  a  soron  következő  testületi  ülésen 
tájékoztatást  nyújtson  a  Nemzetiségi  Önkormányzat  költségvetésében  bekövetkezett 
előirányzat átcsoportosításokról és előirányzat módosításokról.

Felelős: elnök
Határidő: azonnal

****

4. NAPIRENDI PONT

Javaslat a belső ellenőrzéssel kapcsolatos feladatok ellátására
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 (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)

Tarlós Viktor András elnök: Kérdezi képviselőtársait, van-e kérdés, illetve hozzászólás a 
napirendi ponttal kapcsolatban? Mivel kérdés, észrevétel nem hangzott el, szavazásra bocsátja 
az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

A szavazást követően megállapítja, hogy a Képviselő-testület - melynek létszáma a szavazás 
során 3  fő  -  3  igen,  0  nem,  0  tartózkodó  szavazattal  elfogadta  az  előterjesztés  szerinti 
határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

6/2026. (II. 19.)   HNÖ   határozat  

Győr  Megyei  Jogú  Város  Horvát  Nemzetiségi  Önkormányzata  képviselő-testülete  a 
nemzetiségek jogairól  szóló 2011. évi  CLXXIX. törvény 80. § (3) bekezdés d) pontjában 
meghatározott belső ellenőrzési feladatokat Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 
által kívánja ellátni.

Felelős: elnök
Határidő: 2026. március 31.

****
5. NAPIRENDI PONT

Javaslat együttműködési megállapodás megkötésére a Győr Megyei Jogú Város 
Lengyel Nemzetiségi Önkormányzatával

 (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)

Tarlós Viktor András elnök: Kérdezi képviselőtársait, van-e kérdés, illetve hozzászólás a 
napirendi ponttal kapcsolatban? Mivel kérdés, észrevétel nem hangzott el, szavazásra bocsátja 
az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

A szavazást követően megállapítja, hogy a Képviselő-testület - melynek létszáma a szavazás 
során 3  fő  -  3  igen,  0  nem,  0  tartózkodó  szavazattal  elfogadta  az  előterjesztés  szerinti 
határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

7/2026. (II. 19.)   HNÖ   határozat  

1. Győr Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 
jóváhagyja  és  támogatja  a  Győr  Megyei  Jogú  Város  Lengyel  Nemzetiségi 
Önkormányzatával kötendő együttműködési megállapodást.

2. A  Képviselő-testület  felhatalmazza  az  elnököt  az  1.  számú  melléklet  szerinti 
együttműködési megállapodás aláírására.

Felelős: elnök
Határidő: azonnal

(A határozat melléklete a jegyzőkönyv végén található.)

****
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6. NAPIRENDI PONT

Javaslat együttműködési megállapodás megkötésére a Győr Megyei Jogú Város 
Ukrán Nemzetiségi Önkormányzatával

 (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)

Tarlós Viktor András elnök: Kérdezi képviselőtársait, van-e kérdés, illetve hozzászólás a 
napirendi ponttal kapcsolatban? Mivel kérdés, észrevétel nem hangzott el, szavazásra bocsátja 
az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

A szavazást követően megállapítja, hogy a Képviselő-testület - melynek létszáma a szavazás 
során 3  fő  -  3  igen,  0  nem,  0  tartózkodó  szavazattal  elfogadta  az  előterjesztés  szerinti 
határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

8/2026. (II. 19.)   HNÖ   határozat  

1. Győr Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 
jóváhagyja  és  támogatja  a  Győr  Megyei  Jogú  Város  Ukrán  Nemzetiségi 
Önkormányzatával kötendő együttműködési megállapodást.

2.  A  Képviselő-testület  felhatalmazza  az  elnököt  az  együttműködési  megállapodás 
aláírására.

Felelős: elnök
Határidő: azonnal

(A határozat melléklete a jegyzőkönyv végén található.)

****

Javaslat képviselői tiszteletdíjak megszűntetésére
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)

Tarlós Viktor András elnök: Kérdezi képviselőtársait, van-e kérdés, illetve hozzászólás a 
napirendi ponttal kapcsolatban.
Mivel  a  képviselők  részéről  kérdés,  észrevétel  nem  hangzott  el,  szavazásra  bocsátja  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot. 
A szavazást követően megállapítja, hogy a Képviselő-testület - melynek létszáma a szavazás 
során 3 fő -  3  igen,  0  nem, 0 tartózkodással  az előterjesztés  szerinti  határozati  javaslatot 
elfogadta és az alábbi határozatot hozta:




